D 9>-2 @ 3x—x+2 ® 2x>5

@ 4x+1=5 ® a-5=4



2. x<449u —2x+19 Fo HY=?

O -2x+1<-7 @ -2x+1>-7 ® -2x+1<7

@ -2x+1>7 ® —2x+1<7



® 5(x+1)=5x+1

® x(x-2)>2x

@ 3x-1<3x+1

@ 4x-2<3(x+1)—x



ohe QAREA F o7} 3x-2 < v+ 49 BE ALY

@D 2x+5<3x-1
® -x-4<-3x+5

® 3+2x<x+6

@ 3(x-1)<18

@ 2-x<x+1



x7h=3,-2,-1,0,1,2, 39 o, 54 x-1 < 4r-4 5 WE3HE 3]
e

@® -5 @ -3 ® 2 @ 3 ® 5



HEA] 5x—a < —6rE WEFHE A x o AT AL W, 45

a®) 7ol ek

D 2<a<3 @ 3<a<4 @ 4<a<b

@ 5<a<6 ® 6<a<T



7. A O NFAA 2z 87 A, 83 A, 89 H-S At Y Mtz 1
7T 88 7 o]AFo] EEH U] HA A|Fol A & o] dojof
=71

® 90 A @ 914 ® 924 @ 934 ® 943



2,
lo
rel

A 20000 @ol 1L, 3]59] of|F-H-2 A= 30000
ot AFSl= w3000 YA ol E5tal, 515 S 2000

A AZFTET @ wf, A45]9] dlFolo] 315-0] o FoAR T WoH| =
AL W FFHE QI

® 9 5% @ 1053 ® 1153

@ 12 7% ® 135



& HE ol o|FEAAY RFA Aol 2ot B A A
1% 8301 309 Y o, Z345h B o427 F 7 o]l
@ Apeka ol ZRIsH 2ol B o]eelrk?

s

SHIW A& = AujA ARG R,
_ 308 F=2F3 +
M)A BF X - o]
A | m g mqua 00z | 12-0008
_ 308 F=2F3 +
B 2135)FX - 2]
AR | mg mau A s007 | 190009
O 1344 @ 1354 ® 1367

@ 13814 ® 1394



10. The T3 2ol HlA kol £3E 300g0] STt BEES 8%
olstrt A Sl B Ha B gL Polof v}

@ 50g @ 55¢g ® 60g @ 70¢g ® 75¢g



-3x+3 9

2x—-2<




12, of® 440] 4 vho] 15 & H 4= 72 Tk Aty Bk o]}
B FolH 7V AE S

Ol

® 10 @ 12 @ 15 @ 16 ® 32

M

Mo



13.

2 el

9 22

4500 9 21 Aol g Alef 700 ¥ Q1 AFEra} SF Zof 1300 A
10705 2o gt AA| FeHo] 30000 Y ©]5H7} HA

stelw AtgE At 2 ) 744 2 5 9leA] Foha?

@ 1574 @ 1674 @ 1774 @ 1874 ® 1974



3 2pof 200 9 Sh= QB 3 A7) 300 U 5K A

-5 gste] 20
ZFEE 4500 Yol EA] @Al At 2L gkt 300 Y] AE-S Hoist
9 Z27hA] A 5 Q=T

@ 4 7 @ 5 7

@ 6 7 @ 770 ® 874



15.

7HAl F<10] 5000 ¥Ate] B3-S AHA] 500 Yol &
oo, B =9] 20% ©]/de] o9& doeH ¢
2 % ol &2 Wotof sk}

@ 30% @ 31% 3@ 32% @ 33%

S F11 kA 9}
g =1 7 E e

® 34%



16.

alg= AP 25 whet AFS ot 1 gt 4 wjoll= Al Bkm, &
oF& W= A& 4km = Zoj A 1AI7F o= A& EUj 2 16
o2 RE F km7HA] AP = Ql=710 (B, &5 =7 ZFollA
Hp 2

-2 ste] 24 AA 22| 7hA] Fstofet)

@ 1.1km °]H @ 2.1km °4 ® 2.2km o]
@ 2.3km °|Y ® 2.4km ©|Y



17.

a-b>0,a+b<0,a>0 2 W, 55 &4

D a>b
@ a® > b?

@ lal < Ib]
1 1

® >




@ x=-10



19.

ARE

@ x<1
@ x<3

Al
al

b-1)x*+ax-bx>3(a-1)=EA? (Fa<])

@ x<-3 ® x>3
® x>-1






